



# వ్రజా బహుజన పార్టీ

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

ఎడిటర్ : నాగేంద్ర పేజీలు : 4 సంపుటి : 1 - సంచిక 218 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ ఆదివారం 17- 11 - 2024 మెల-2

## తమ్ముడి పార్థివ దేహానికి సీఎం చంద్రబాబు నివాళులు

సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సోదరుడు, నటుడు రానా రోహిత్ తండ్రి రామ్మూర్తి నాయుడు ఆరోగ్య పరిస్థితి విషమించడంతో ఇవాళ మరణించారు. తాజాగా చంద్రబాబు తన తమ్ముడి రామ్మూర్తినాయుడి పార్థివ దేహానికి నివాళులు అర్పించారు. ఆయనతో పాటు బాలకృష్ణ కూడా ఉన్నారు.



## రాహుల్ గాంధీ హెలికాప్టర్ లో ఈసీ సోదాలు

మహారాష్ట్రలో నవంబరు 20న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు తనిఖీలు ముమ్మరం చేసిన ఎన్నికల సంఘం నిన్న అమిత్ షా హెలికాప్టర్ లో సోదాలు నేడు మహారాష్ట్రలోని అమరావతి వచ్చిన రాహుల్ గాంధీ



## హైదరాబాదులో నటి కస్తూరి అరెస్ట్

ఇటీవల తెలుగువారిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కస్తూరి తమిళనాడులో కస్తూరిపై కేసులు నమోదు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేసిన సైకోర్టు పరారీలో కస్తూరి చెన్నై నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన ప్రత్యేక పోలీసు బృందం



## ఇది మహారాష్ట్రానా, లేక ఏపీనా..!

## షోలాపూర్లో షేవన్ కు బిష్కాంబం

నవంబరు 20న మహారాష్ట్రలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఎన్నియో అభ్యర్థుల తరపున పవన్ ప్రచారం నేడు పలు ప్రాంతాల్లో సభలు, రోడ్ షోలకు హాజరు షోలాపూర్ లో పవన్ కు అపూర్వ స్వాగతం



ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మహారాష్ట్రలో ఇవాళ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న తెలిసిందే. ఎన్నియో అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల తరపున సభలు, రోడ్ షోలకు పవన్ హాజరవుతున్నారు. డెగ్లూర్, నాందేడ్ వంటి ప్రాంతాల్లో పవన్ సభలకు విశేష స్పందన లభించింది. ముఖ్యంగా, షోలాపూర్ నగరంలో పవన్ రోడ్ షోకు మహారాష్ట్ర ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టారు. షోలాపూర్ లో అడుగుపెట్టిన జనసేనానికి అపూర్వ స్వాగతం లభించడం చూస్తే... అది మహారాష్ట్రనా, లేక ఏపీనా అనిపించింది.

## తెలుగుదేశం బీసీల పార్టీ

# రేషన్ షాపు యోగు ఆరికడతా

-మి గ తా 2 లో

ఫ్యాక్షన్ రాజకీయాలతో పోరాడి రాటుదేలాను. సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్లో అవినీతి అంతు చూస్తా. జగన్ స్వార్థంతో ప్రభుత్వ వ్యవస్థలు నాశనం. లోకేష్ ను ముఖ్యమంత్రి చేయడమే మా అజెండా. పాత్రికేయులకు అండగా నిలుస్తా.

విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకుడు, శ్రీశైలం ముంపు బాధితులకు భరోసానిచ్చిన ఉద్యమకర్త కరుడు గట్టిన ఫ్యాక్షన్ నేతలతో ఢీకొట్టి నిలిచిన బీసీ నాయకుడు, రాజకీయాలలో రాజీ ఎరుగని రెబల్ గా ముద్ర పడిన సివిల్ సపై రాష్ట్ర డైరెక్టర్ తలముడిపి మహేశ్వరనాయుడుతో రిపబ్లిక్ న్యూస్ ముఖాముఖి.... ఫ్యాక్షన్ లో రాష్ట్రంలోనే పేరుగాంచిన నందికొట్కూరు ప్రాంతంలో అగ్రకులాల ఆధిపత్యాల మధ్య ముచ్చుమర్రి పంచాయతీ మజారలోని వసుములపాడు అనే కుగ్రామం నుండి బోయ కులానికి చెందిన మీరు బీసీ నేతగా రాజకీయాల్లో ఎదగడంలో ఎలాంటి సవాళ్లను ఎదుర్కొన్నారు... విద్యార్థినేతగా చురుకుగా ఉన్న నాకు మా ఊరిలో ఫ్యాక్షన్ నాయకుల అరాచకాలకు అడ్డు కట్ట వేయాలంటే కేవలం రాజకీయాల ద్వారానే సాధ్యమని నమ్మాను. దీంతో రాజకీయంగా కూడా మా గ్రామంలో ఎదుగుతుండటంతో ఎన్నో ఇబ్బందులకు మా కుటుంబాన్ని గురి చేశారు. నేను రేషన్ డీలర్ గా ఉండటంతో గ్రామంలో రేషన్ తీసుకోరాదని చూచుకుంటే జారీ చేయడంతో పేదలకు ఉచితంగా రేషన్ పంపిణీ చేశాను. పొలాలను పండించిన తర్వాత పంటను కూడా కోయకుండా అడ్డుకోవడంతో కోర్టు ఉత్తర్వుల ద్వారా పోలీసు బందోబస్తు మధ్య పంటను తరలించే వివత్సర పరిస్థితిని ఎదుర్కొన్నాము. సార్వత్రిక ఎన్నికలలో స్వతంత్ర్య అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన నేను నా ఓటును వేసుకోవడానికి కూడా భారీ ఎస్కార్టు పోలీసులతో మా గ్రామానికి వెళ్ళవలసి వచ్చింది. చివరికి కర్నూల్ లో వచ్చి మా కుటుంబం కాపురం పెట్టుకోవలసి వచ్చింది. అయిన మా కుటుంబంలో మా తండ్రి , మా సోదరులు,నా భార్య ఏనాడు భయపడలేదు.నా కుటుంబం ప్రోత్సాహంతో ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ రాజకీయాలలో ముందుకు సాగాము. ఫ్యాక్షన్ రాజకీయాలతో పోరాడి రాటుదేలాను.







